

**ЗАТВЕРДЖУЮ:**

Голова приймальної комісії  
Харківського національного  
економічного університету  
імені Семена Кузнеця

 Володимир ПОНОМАРЕНКО

2024 р.

**СТРУКТУРА ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ ФАХОВОГО ІСПИТУ  
при вступі на навчання для здобуття ступеня магістра  
для усіх спеціальностей (освітньо-професійних програм)**

**у Харківському національному економічному університеті імені Семена Кузнеця**

Вступний іспит є комплексним іспитом, що включає теоретичну та практичну частину у вигляді тестових завдань в межах стандарту вищої освіти України з підготовки бакалаврів кожної окремої спеціальності. До складу тестових завдань можуть бути внесені питання за певними дисциплінами зі спеціальності та освітньої програми. Вступний іспит може проводитися дистанційно з використанням Moodle або за рішенням приймальної комісії в університеті. Кожний окремий білет складається з 40 закритих тестових завдань, які Moodle пропонує вступнику з банку питань різного рівня складності (120 шт). Рекомендований розподіл балів відповідно до рівня складності завдань у білеті з вступного іспиту наведено у таблиці. Мінімальна кількість балів, з якою вступник допускається до участі в конкурсному відборі, складає не менше 100 балів. За один тестовий бал вступник отримує оцінку 101 бал, а за сто тестових балів оцінку 200.

Таблиця

**Рекомендований розподіл балів відповідно до рівня складності тестових завдань у білеті  
з вступного фахового іспиту**

Кількість тестових завдань	Кількість балів за одне завдання	Максимальна кількість тестових балів в одному білеті	Різновид закритих тестових завдань за рівнем складності
20	1	20	<b>Перший рівень складності:</b> Тестові завдання: - з вибором однієї правильної відповіді; - з вибором альтернативної відповіді
10	3	30	<b>Перший рівень складності:</b> Тестові завдання: - на доповнення; - з вибором однієї або декількох правильних відповідей <b>Другий рівень складності:</b> Тестові завдання: - на обчислення (прості розрахункові завдання); - на встановлення відповідності; - на встановлення правильної послідовності
10	5	50	<b>Другий рівень складності:</b> Тестові завдання: - на встановлення правильної послідовності; - на встановлення відповідності <b>Третій рівень складності:</b> Тестові завдання: - на обчислення (розрахункові завдання)
<b>40</b>	-	<b>100</b>	-

Відповідальний секретар  
приймальної комісії

 Наталя БРИНЗА